



В Михайловке на территории стоянки погиб 10-летний мальчик



Михайловским межрайонным следственным отделом СК России по области организовано проведение процессуальной проверки по факту гибели 9-летнего ребенка.

Вчера примерно в 17 часов несовершеннолетний с двумя братьями 12-ти и 9-ти лет самостоятельно перелезли через забор на территорию бывшей промышленной базы, используемую в настоящее время в качестве стоянки грузовых автомобилей, после чего подошли к сложенным друг на друга железобетонным балкам. Один из ребят залез на данную конструкцию, балки зашатались и стали падать в сторону потерпевшего. В результате падения балка ударила малолетнего по голове, от чего последний погиб на месте.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

20 Марта 2019

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1316891>